

区街动态

惠济区

清理夜市摊点 90 余处

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张超)日前,惠济区城市管理执法局针对辖区占道经营现象进行专项集中整治,共清理占道经营150余处、夜市摊点90余处,整治广告、标牌100余处。

入夏以来,惠济区城市管理执法局采取设置早晚高峰岗、错时执法等措施,24小时接听、处理问题投诉,全天候管控市容市貌,对重点问题和难点问题集中整治。发放宣传信5000余份,宣传相关政策,告知市民义务,引导群众参与。组织执法车队重点对辖区东风路、南阳路、丰乐路、天明路、生产路、江山路等道路进行集中整治,开展集中联合执法,坚决对露天烧烤、占道摊群进行取缔。

东风路办事处

党群服务站正式启动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 史慧丽)修家电、改衣服、学书法……多项服务一站解决。5日,东风路街道办事处党群服务站正式启动,辖区居民生活将更便利。

党群服务站位于天明路宋寨南街交叉口附近,面积近200平方米,是东风路街道办事处“一刻钟便民生活圈”的重要组成部分。服务站采取政府免费为商户提供服务场所的运作模式,为辖区群众提供无偿或低偿便捷服务。

服务站以服务群众生活和文化需求为主题,主要设置有修衣改衣、修门锁配钥匙、修理家电、理发、照相、义诊、图书阅览、书画活动以及24小时书店等服务,当天、当周有什么具体服务项目,全部及时公布,让居民心中清楚。

党群服务站以“党建引领、社会融入、群众参与”的服务理念,以群众需求为导向,以便民服务为主体,并结合当前正在进行的群众路线教育实践活动,真正打造党员群众的“连心站”、“加油站”,打通服务群众的“最后一公里”。

航海东路办事处

映月区域党委成立

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈佳 薛松)管城回族区航海东路街道党工委建中心昨日召开区域党员大会选举,映月区域党委正式成立。

映月区域党委下辖1个社区中心支部,7个楼院支部,2个非公企业支部,2个路段联合支部,2个兴趣支部等14个支部,并按行政网格划分了30个网格党小组。根据地域以及各社区、公共单位、非公企业单位群众团体特点,灵活组建路段党组织、兴趣党组织、楼院党组织等。

航海东路街道党工委负责人介绍,映月区域党委将原隶属于街道党工委的社区党组织、辖区公共单位党组织、非公企业党组织资源整合,实现活动联搞、事务共商、场地共用,是一种基层党建工作的创新性尝试。

峡窝镇

志愿者点亮村民回家路

本报讯(记者 朱华 通讯员 卜桂平 赵利)“现在村里路灯都亮了,不用担心晚上出去一抹黑了!”昨日,居住在上街区峡窝镇南峡窝村的张大娘高兴地向记者介绍。

据了解,峡窝镇南峡窝村是个老村,村里缺乏专业的路灯维护人员和设备,致使路灯年久失修,形同虚设,到了晚上路上漆黑一片,给村民带来很多不便。不久前,在村党支部的号召下,全村30名党员志愿者充分发挥自己的特长,尽自己所能,捐款3万元把全村路灯重新更换,有特长的党员自愿提出可以自费常年维护路灯,受到了村民的好评。

提供多元化安置方案 分层次解决不同需求

二七区着力做好民心工程

本报讯(记者 赵文静)55岁的常新革是王立砦村的村民,其母亲常年卧病在床,父亲行动不便,夫妻二人均无正式工作。河医片区改造刚开始的时候,指挥部工作人员在入户调查时得知这一情况,主动上门帮助解决实际困难,一家人深受感动,最终成为第一批签订拆迁协议的住户之一。

像河医片区改造这样的重点区域攻坚项目在二七区还有两个,分别是火车站西广场及西工房连片旧城改造和孙八砦城中村改造。三个项目被列入今年郑州市27个重点区域征迁建设项目,总占地面积1611亩,征迁量约221万平方米,涉及7417户、23800人。征迁工作开展以

来,二七区按照市委、市政府提出的“攻坚克难、改善环境、提升功能、服务市民”要求,统一思想,成立组织,建立机制,明确任务,落实责任,全力推进。

由于三个重点区域项目区位好、建筑密度大、征迁难度高,区主要领导亲自牵头推进工作,指挥部领导一日一碰头,区领导每周召开例会,解决项目推进中存在的问题。三个重点区域项目均在规定时间节点内完成征迁、安置房开工任务。

截至目前,孙八砦城中村改造项目15.3万平方米安置房已竣工,完成征迁135万平方米。火车站西广场旧城连片改造项目60亩安置区已征迁到

位,完成征迁11万平方米,文物勘探已完成,10万平方米安置房已开工。河医片区改造项目安置区已基本征迁完毕,完成征迁面积10.5万平方米。目前该安置区正在清场,准备开挖基坑,同时已确定异地房源2000套。

重点区域征迁建设是惠及千家万户,造福子孙万代的民心工程。为把这项“民心工程”做好,二七区提供多元化安置方案,分层次解决征迁群众的不同需求,加快安置房建设,对列入棚户区改造计划的项目,积极包装和推介,争取国家开发银行等银行金融支持以及有关财政支持,确保项目持续、平稳推进。

网格长变身维修工

本报记者 孙志刚 通讯员 冯建红

“今天我们终于可以睡个安稳觉了!谢谢社区,谢谢咱们的网格长!”日前,中原区棉纺路街道四棉西社区82岁高龄的居民杨阿姨感激地向社区网格长赵喜永道谢。

原来,杨阿姨与84岁的爱人住在小区二楼,本来居住环境挺清静,但近期却有件烦心事:门前路上布满大大小小的各种窨井,汽车碾压发出“唧唧、唧唧”的声响,让附近居民无法睡眠。

四棉西社区网格长赵喜永得知情况后,第一时间跟随杨阿姨找发出声响的窨井盖。实地观察后发现窨井盖并没有破损,只是盖子与井口裂缝过大造成松动,车辆碾压就会有响声。于是他同社区安全员赵松宇找来简单的工具,并且到辖区自行车维修点找来抗磨的破旧自行车外胎作填补材料,将窨井盖盖严,一番努力,终于消除了让人烦恼的噪声。

杨阿姨也是全程陪同维修,看到满头大汗的社区网格长,她高兴地说:“谢谢你们,社区有你们这样负责的年轻人真好!”

有事找“司令”

见习记者 谢娟 通讯员 姚兰兰

“司令,我的钥匙丢了。”发现钥匙不见了,王大妈第一反应就是来找“司令”。“在哪儿丢的,仔细回忆一下最后一次见到钥匙是在哪儿?”说着,一个身影迅速动起来,并组织动员其他群众一起找钥匙。第三天,拾钥匙的人就把钥匙送到“司令”家中。

“司令”是铁道陇海家园社区一位年过花甲的退休老师董萍,退休后怀着一颗为人民服务的火热之心,不怕苦不怕累,为院内的住户及老人们服务。只要住户及老人们有什么需要她,她都答应帮忙,并且一帮到底,因此人们送她一个绰号“啥都管司令”。

为了活跃老年人的文化生活,“司令”组建了一个甜蜜蜜合唱团。刚开始只是根据个人所长,在一起唱唱过去的老歌,时间长了,人越来越多,大家慢慢地不再满足唱老歌曲,于是她到处联系,找来了专业退休老师,对合唱团进行声乐技巧入门辅导,使全体团员提高了个人演唱的积极性。合唱团的名气越来越大,前来学习的人也越来越多,每次上课教室挤得都坐不下。

在办合唱团的同时,她又组建了一个体操队,请来了专业的教师。“司令为我们老年人的身心健康,真是操碎了心。”正在体操队锻炼的王大妈告诉记者,“为了学好健身操,大家都十分认真,风雨无阻。”

爱心服务队 真情暖民心

本报记者 赵文静 通讯员 张国昌

嵩山路街道工人路社区有支特殊的党员志愿者队,总在居民最需要的地方出现,在居民最困难的时刻挺身而出,被辖区居民亲切地称为“爱心服务队”。

这支“爱心服务队”由23名党员志愿者组成,“让爱心服务温暖社区每个角落”是他们多年来坚守的承诺。党员志愿者们推行“不间断的爱心服务”,为辖区内有诉求及困难群体提供帮助,并创新推行“菜单式志愿服务”,老人、困难家庭等拨打电话即可享受上门服务。

家住郑密路客运公司家属院的贺松涛,自小患有重症肌无力,生活不能自理,且父亲去世、母亲改嫁,全靠年迈的爷爷奶奶照顾。了解到这一情况,社区主动上门为松涛一家办理低保,党员志愿者们经常去他家里做家务,松涛的爷爷说,有着社区党员志愿者的呵护,乖巧懂事的孙子的坚强,自己有信心活到94岁,再照顾孙子20年。

工人路社区党支部书记表示,将组织更多的志愿者活动,尽心尽力帮助困难家庭协调、解决实际问题,真正做到进百家门、知百家事、解百家难!

五一公园英语角开课啦



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 蔡剑锋 冯焕斌 文/图)“有了这个英语角,老人也能来学英语了,真是好。”昨日一早,随着五一公园英语角开课,在宁静的早晨多了一种朗读英语的声音,学员都是头发花白的老人。

五一社区公园英语角是建设路街道办事处五一社区的创意。他们根据老人对英语学习的渴求,邀请退休大学教师兼社区志愿者李喜荣李老师说教大家英语,地点就选在人流密集的一五一公园。英语角开课第一天,学员们热情高涨,十几位老大爷、老太太围在一起,跟着李老师说一句地学习英语发音。

据介绍,五一公园英语角是一个公益的活动场所,五一社区将把此打造成公园学习英语的品牌。授课老师也是下足了劲,运用简单易懂的方式,使难懂的英语课程变得简单、易懂,深受广大居民喜爱。

管城区二里岗街道党工委昨日举办“志愿服务保平安,邻里守望一家亲”道德讲堂,街道机关、社区、非公企业党员聆听城东路社区“夕阳红”义务巡逻队的老人们讲述12年义务巡逻、服务社区居民的事迹。本报记者 栾月琳 摄



管城党史展览馆获授河南省国防教育基地

本报讯(记者 王思俊 通讯员 薛松)近日,省政府授予管城区党史展览馆为“河南省国防教育基地”,这是我市第一家区级党史展览馆获得殊荣。

2011年6月,管城区在航海东路办事处映月路社区筹建“管城区党史展览馆”,按照星火燎原、风雨如磐、同仇敌忾、破晓黎明、今日管城、深切缅怀等6个章节,再现了管城区的党组织从

诞生一直到1949年新中国成立期间的主要历史事件和人物,免费开放进行爱国主义教育。截至目前,先后有10万余人次前来参观学习,接受生动、具体的国防教育,激发爱国情怀。

Advertisement for Socialist Core Values. Text includes: 讲文明树新风 公益广告, 社会主义核心价值观, 富强 民主 文明 和谐, 自由 平等 公正 法治, 爱国 敬业 诚信 友善, 中央宣传部 中央文明办.